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ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΙΔΕΕΣ 

Το Πάσχα πλησιάζει καιρός λοιπόν να νιώσουμε εορταστικά και χαρούμενα. 

Παρακάτω θα βρείτε υλικό για να χρωματίσετε, να κόψετε, να κολλήσετε, να 

κατασκευάσετε και ιδέες για να περάσετε όμορφα και δημιουργικά τον χρόνο σας. 

Χρησιμοποιήστε μαρκαδόρους χοντρούς και λεπτούς, ξυλομπογιές, 

δαχτυλομπογιές, νερομπογιές και πινέλα, διάφορα κραγιόν, κηρομπογιές, ψαλίδια 

με προσοχή και σύνεση, κόλλες, χαρτόνια και διασκεδάστε.  
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1. Φτιάξτε ένα όμορφο πασχαλινό διακοσμητικό. Χρησιμοποιείστε τα 

αυγουλάκια στις σελίδες 27, 28, κολλήστε τα αρχικά πάνω σε χαρτόνι, 

χρωματίστε τα και κόψτε τα.  

Κατόπιν χρησιμοποιήστε ένα πλαστικό ή χάρτινο πιάτο για να τα κολλήσετε επάνω 

όπως στη εικόνα.  

Χρησιμοποιείστε το πατρόν του λαγού στη σελίδα 26 για να το κόψετε, να το 

χρωματίσετε, να ζωγραφίσετε ή κολλήσετε ματάκια και κολλήστε το και αυτό με τη 

σειρά του.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προσθέστε μια κορδελίτσα και το πασχαλινό σας διακοσμητικό είναι έτοιμο για να το 

κρεμάσετε στην πόρτα, να διακοσμήσετε το παιδικό δωμάτιο ή να το χαρίσετε! 
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2. Κουνελάκια μέσα στο καλάθι με μια 3D διάσταση! Ακολουθήστε τα βήματα: 

 

 

 

 

 

 

 

Υλικά που θα χρειαστείτε: χαρτόνια, ψαλίδι, κόλλα, ματάκια, μαρκαδόρο. Μπορείτε 

πάντα να τα ζωγραφίσετε όμως! 

 

 

 

 

 

 

 

Φτιάξτε δυο χεράκια στο καφέ χαρτόνι. Φτιάξετε δυο χεράκια στα δυο άλλα 

χαρτόνια με χρώματα της επιλογής σας με ενωμένα τα δαχτυλάκια μικρός με 

παράμεσο, μέσος με δείκτη και κόψτε τα.  
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Κολλήστε ή ζωγραφίστε τα χαρακτηριστικά των κουνελιών.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κολλήστε τα καφέ χεράκια επάνω στο καλαθάκι και πλέξτε τα! Κατόπιν βάλτε μέσα 

στο καλαθάκι και τα κουνελάκια σας. Το καλαθάκι θα το βρείτε στην επόμενη 

σελίδα. Μπορείτε αρχικά να το κολλήσετε σε χοντρό χαρτόνι για να μην διπλώνει 

εύκολα!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Και είστε έτοιμοι!  

πηγή: https://funhandprintartblog.com/easter-bunny-handprint-craft.html 
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3. Απλές και εύκολες πασχαλινές ευχετήριες καρτούλες!  

 

 

 

 

 

 

 

Εκτυπώστε το πατρόν που θα βρείτε στην επόμενη σελίδα. Κολλήστε τα κομμάτια 

σε χοντρό χαρτόνι. Κόψτε τα σχήματα. Κολλήστε τα σύμφωνα με τις οδηγίες 

παρακάτω. Διακοσμήστε τα κουνελάκια σας με ματάκια, μυτούλες, κουμπάκια  και 

οι πασχαλινές σας κάρτες είναι έτοιμες προς παράδοση!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

πηγή: https://iheartcraftythings.com/easter-bunny-card.html 
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1. Παιχνίδια μνήμης με πασχαλινή απόχρωση.  

 

 

Εκτυπώστε την παρακάτω σελίδα και κόψτε τις κάρτες με τα αυγουλάκια.  

 Προσπαθήστε να ταυτίσετε δυο ίδια αυγά. Ζητήστε από το παιδί να 

σας δώσει το αυγό που είναι ίδιο με αυτό που κρατάτε.  

 Αναποδογυρίστε όλες τις κάρτες και ζητήστε από το παιδί να βρει τα 

ίδια αυγά από μνήμης.  

 Χρησιμοποιείστε 3,4,5 αυγά. Ονομάστε τα με τη σειρά, πχ κόκκινο, 

κίτρινο, πράσινο, μπλε. Το παιδί κλείνει τα ματάκια του κι εσείς 

κρύβεται ένα αυγό. Ποίο λείπει; 

 Χρησιμοποιείστε 3,4,5 αυγά. Ονομάστε τα με τη σειρά, πχ κόκκινο, 

κίτρινο, πράσινο, μπλε. Αναποδογυρίστε τις καρτούλες και ζητήστε 

από το παιδί το κόκκινο αυγό, μετά το μπλε κτλ.  

 

Σας δίνετε αρκετό υλικό για να εκτυπώσετε και να παίζετε αρκετή ώρα με 

διαφορετικό περιεχόμενο. Ονομάστε τα αντικείμενα, ταυτίστε, εξασκήστε τη μνήμη, 

την παρατηρητικότητα, την συγκέντρωση και προσοχή, τον προφορικό λόγο κι όλα 

αυτά μέσα από διασκέδαση και παιχνίδι.  
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2. Ταίριαξε την κότα με το αυγό ή το αυγό με την κότα! 

Εκτυπώστε την σελίδα και κόψτε τις κάρτες. Ζητήστε από το παιδί να ταυτίσει το 

αυγό που ταιριάζει με την κότα.  
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3. Ώρα για πασχαλινά παζλ.  

Απλά εκτυπώστε, κόψτε τα κομμάτια και μετά συναρμολογείστε. Εύκολα, γρήγορα, 

διασκεδαστικά αλλά και εκπαιδευτικά!  
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Οι άγιες αυτές μέρες ας καθοδηγούν την κάθε σκέψη μας για να 
βλέπουμε πίσω με κατανόηση, μπροστά με ελπίδα, γύρω μας με αγάπη!  

Καλό Πάσχα και καλή Ανάσταση! 

 

 

. 

 


